

神父、各位主愛的弟兄姊妹：

我是盧曼琪，代表星期日早上參加潘國忠導師慕道班的代表。
今日…我們終於領洗了。

首先，要讚美我們天上的父親，在我們未認識祂的時候，祂已經無條件地愛了我們，犧牲祂的生命，死在十字架上。祂不但創造了我們成為有血有肉的人，更加，讓我們有感情去感受天主藉家人及朋友對我們的無限寵愛。的確，我們能夠稱得上天主的兒女，是我們的福份，是祂揀選了我們，從街上拿回我們返教會。祂讓我們藉著聖洗而更新，使我們棄絕罪惡的奴隸生活，並奔向天國的自由福地，一切都是天主給我們的無限恩寵。

我們更加要多謝地上的父母，伴侶，及各位親人。認識主的你們，成為我們的先驅，帶領我們進入基督的門。有時候你們為了鼓勵我們參加慕道班，更會放棄星期日早上休息的時間，與我們一起上學。未認識主的家人，特是我的爸爸及媽媽，我們都好多謝你們，儘管你們未明白我們的信仰，儘管我們有時候好任性唔聽話，未能好好的照顧你們，甚至更使你們擔心，但你們仍然在背後默默地支持與鼓勵，沒有你們沒有今日的我們，我們好感激你們。讓我們以前做得不好的地方，今日藉著重生，時時刻刻記得愛你們。

另外，我們要多謝願意與我們同走基督道路的代父母，多謝你們的召叫，讓我們認識神，你們的悉心教導和分施，使我們更加親近天主。

還有，我們多謝由年幾前，已陪我們渡過每星期日早上的一班導師、陪談員及再慕道者，包括 Peter 潘國忠導師、Simon 簡啓德弟兄、江哥劉政江弟兄、Paulita 袁凱齡姊妹及 Priscilla 梁葆琳姊妹等等，你們會捱間低夜，攬盡腦汁去準備教理資料，都想我們更積極認識神的真理。多謝你們每個星期的奪命追魂 Call，就好像天主每星期的呼召，使我們不至於放棄我們的信仰。多謝你們給我們課堂上密集式的操練，使我們懂得反省，解除一些對信仰的疑問。更使我們肯定我們的信仰，肯定耶穌基督就是道路、真理、生命。

為我來說，我也非常感謝我的基督徒基督團體恩泉。多謝恩泉讓我找到同行者，一齊學習跟隨耶穌，在十字架路上互助互勉，使信仰充滿喜樂與平安。

的確，領洗後不是我們信仰的結束，反之是豐盛生命的開始，就讓大家為我們一班候洗者見証，讓我們背起基督十架的使命，學習成為神貧的人，去關顧身邊最小的弟兄姊妹。為主在世作鹽作光。

願我們每天都懷有主耶穌基督的歡欣，每天都光榮我們的天主。
主佑各位！



重生後的曼琪與代母和家人！

盧曼琪